Club Français du Saint-Bernard et du Dogue du Tibet

Projet de PV de réunion de comité du 29/09/2012, à la salle du terrain de football de Moyenmoutier.
Présents : Mlles Galbrun, Haeffele

                   Mmes Bureau, Clerget, Devienne, Juilliart, Lafay, Payrard, Trassart

                   MM Basset, Tessier

Absents excusés : Mme Chassier, MM Berbon, Berle, Martin, Chassier 
Mme Lafay ouvre la séance à 16h20

M. Basset demande qu‘un secrétaire de séance soit désigné. 
Mlle Galbrun se propose. 

Le comité accepte à l’unanimité.     
Dernières mises au point pour la Nationale d’Elevage

Mlle Haeffele nous annonce les noms des secrétaires de ring : Mme Payrard pour M. Morsiani, 
Mme Kornmann pour M. Wiebauer, M. Bescher pour M. Bas Boch.
Mlle Haeffele nous informe avoir invité le maire de Moyenmoutier à l’apéritif du club.

Il sera demandé au vétérinaire s’il sera possible d’effectuer les tests ADN.

Mme Devienne nous présente la feuille d’émargement des frais de déplacements des juges officiant à la Nationale, afin d’avoir une trace au niveau de notre trésorerie.  
Mlle Haeffele nous prévient qu’à l’heure de cette réunion les coupes données par Biomill ne sont pas encore arrivées. Par contre, Flatazor a offert une soixante de peluches qui seront données comme cadeau d’entrée aux exposants ayant inscrits plusieurs chiens (au moins 2).

Les confirmations seront réalisées par les juges du comité disponibles. 

En cas de chien à confirmer au titre initial, deux juges devront être présents. 
Lecture et mise au point du projet PV de la réunion du 08/09/2012
Apres discussion animée, le PV sera corrigé et reproposé au comité avant son approbation.  
Ratification des nouvelles adhésions et situation actuelle des adhésions

Il y a 1 nouvelle adhésion Saint Bernard : Mme Imberechts Nathalie. 
et 1 nouvelle en Dogue du Tibet Mme Chuluun- Baatar /Tourette  Tugsjargal 

Les nouvelles adhésions sont toutes acceptées à l’unanimité.
Pour les Saint Bernard il y a 349 renouvellements d’adhésions et 50 nouvelles adhésions : ce qui fait 399 adhérents. 134 cotisations ne sont pas renouvelées pour l’année 2012.
Pour les Dogues du Tibet il y a 61 renouvellements d’adhésions et 12 nouvelles adhésions : ce qui fait 73 adhérents. 57 cotisations ne sont pas renouvelées pour l’année 2012

Au total le CFSBDT comporte 472 adhérents à jour de cotisation. 

Mme Devienne annonce au comité que la mise à jour des cotisations 2012 n’est pas toujours exacte. En effet, Mme la Présidente reçoit régulièrement des cotisations pour l’année 2012 pour des adhérents ayant été marqués « PAYE 2012», à la suite de quoi le comité décide de ne pas envoyer de lettre recommandée de radiation cette année exceptionnellement. 
Adhésion de M. Thomin : 

Mme Devienne informe le comité que la Présidente lui a téléphoné juste après la réunion du 08/09/2012 pour lui dire que la carte de membre avec l’ancien numéro a été envoyée le matin même à M. Thomin. 
Le comité constate que Mme Lafay a envoyé la carte de membre à M. Thomin sans avoir attendu la décision du comité. Le comité désapprouve fortement cette façon de faire de la Présidente. Comme décidé à la réunion du 08/09/2012 le comité souhaite entendre les explications de M. Thomin avant de prendre une décision.   

A partir de 2013, les feuilles de renouvellement et de nouvelles adhésions seront à envoyer à M. Berle. Modification sera effectuée sur le site du club et les feuilles.  (Conformément à nos statuts à partir du 01/10 les adhésions sont comptabilisées pour l’année suivante)
Mlle Haeffele s’excuse, mais elle doit partir.
Choix des juges pour 2013 : Nationale, Forum, Régionales
Régionale d’élevage à Sorèze (81) le 6/7 avril 2013 : 

Saint Bernard : Mmes Bardet, Lafay
 Dogue du Tibet : MM Martin, Panet

 Juge suppléant : M. Basset

Régionale d’élevage à Charnoz sur Ain (01) le 23 ou 30 septembre 2013 : 

Saint Bernard poil long: MM. Basset, Pécoult

Saint Bernard poil court : MM. Léger, Thévenon

Dogue du Tibet : Mme Ratton, M. Tessier

Nationale d’élevage à Neuvic (19) le 5 mai 2013 
Dogue du Tibet : Mme Lafay

Saint Bernard poil long : M. Martin

Saint Bernard poil court : M. Tessier

Juge suppléant : M. Basset

Forum 2013 à Neuvic (19) le 4 mai 2013    
Juges étrangers retenus : 
M. Brieskorn (D), 
M. Hernandez (E), 
M. Léger (CH).

Le comité n’étant pas d’accord sur le choix du juge français, il est donc décidé de voter à bulletin secret : Mme Lafay ou M. Basset 
Le dépouillement effectué par Mlle Galbrun donne les résultats suivants : 
2 voix pour Mme Lafay, 8 voix pour M. Basset, le juge représentant la France sera donc M. Basset.

M. Basset se chargera d’envoyer les demandes auprès des canines régionales respectives ainsi que les demandes de disponibilité et l’invitation aux juges pressentis.  

Et pour 2014 pour toutes les expositions du club : Nationale, Régionales et Spéciales de race.

Situation actuelle de la trésorerie
Mme la Présidente nous informe de la somme présente sur le compte de l’association avant la Nationale d’Elevage. Elle informe également le comité qu’elle a souscrit une protection juridique en plus de notre assurance. Le comité pensait que cela était inclus dans notre contrat.  
Une partie du bureau a reçu par le mail le 27/09 le rapport de M. Lasselin. 
Le document est distribué à l ensemble du comité. 
Dans ses conclusions il nous informe :
«de l’existence et l’importance des opérations et soldes des comptes, débiteurs et créditeurs divers et produits (ou créances) à recevoir, n’est pas justifiée dans une association de la taille du CFSBDT. 
Le fait pour M. Chassier de ne pas avoir remis au contrôleur aux comptes les souches de chéquiers ne permet pas de connaître le nom du ou des bénéficiaires des chèques, non justifiés par une facture ou une note de frais.      

Malgré les multiples sollicitations adressées à M. Chassier, ce dernier persiste dans la rétention d’une information pourtant essentielle à la compréhension de sa gestion et de la situation du club.

Dans cette situation, une demande d’information auprès de la banque sur la désignation du ou des bénéficiaires des chèques émis parait incontournable. »  

Le comité remercie M. Lasselin pour ses conclusions, mais regrette fortement que cette affaire n’avance pas comme elle devrait. 

M. Tessier donne lecture d’une partie de l’article 14 de nos statuts. Une phrase a particulièrement retenu son attention.
  « Le comité est la juridiction de première instance des décisions disciplinaires pour les infractions aux statuts et règlement intérieur commises par ses membres ou pour les infractions par les participants aux manifestations organisées par l’Association. Ces infractions sont frappées de forclusion si elles n’ont pas fait l’objet d’une plainte dans l’année suivant leur accomplissement. » 

Le comité pense qu’il a assez attendu dans cette affaire et qu’il est grand temps d’apporter des réponses plus concrètes à nos adhérents.  

Mme Lafay informe le comité des risques de porter cette affaire devant la justice, et précise « que nous sommes tous responsables de cette négligence financière ».  Le comité n’est pas d’accord avec elle et lui répond qu’en termes de responsabilités financières, seules les personnes ayant la signature au sein de l’association peuvent être tenues responsables de la bonne gestion du club.

Pour notre association seule Mme Lafay et M. Chassier avaient la signature. 
Mme Devienne propose qu’il soit envoyé un huissier au domicile de l’ancien trésorier afin d’y récupérer tous les éléments encore en sa possession. Elle se renseignera pour connaître les démarches légales et le coût de cette prestation. Le comité estime que cette démarche semble importante pour le bon déroulement de la suite de cette affaire. M. Tessier informe le comité qu’il souhaite prendre contact avec M. Chassier. Le comité approuve cette démarche. 
Le comité décide de demander conseil auprès de la Société Centrale Canine, M. Tessier se charge de prendre contact auprès de la SCC notre organisme de tutelle pour exposer nos soucis et demander conseil. Mme Lafay émet des réserves sur cette démarche, mais ne s’y oppose pas.
Compte tenu de la situation difficile et compliquée de ce dossier, il est décidé qu’un point sera fait tous les 15 jours sur l’avancement de cette affaire.    
Le comité demande également à Mme Lafay et Mme Devienne d’être informé régulièrement sur l’état de notre trésorerie.  

Questions diverses
Secrétariat :
M. Basset informe le comité qu’il a acheté des registres afin d’y archiver tous les procès verbaux. (Réunion de Comité et Assemblée Générale).

M. Basset en sa qualité de secrétaire demande à Mme Lafay de recevoir un double de tous les courriers envoyés ou reçus par l’association.
Chiens abandonnés :  

Mme Devienne a contacté Mme Charreyron à propos des Saint Bernard à l’adoption. 
Délégués : 

Le comité décide de partager la délégation de Mme Naudin et d’attribuer à Mme Vaslin les départements 36-37-86-87
Administratif : 
M. Basset informe le comité qu’il a découvert un point administratif pouvant nuire gravement au bon fonctionnement de notre association. Il expose les faits et donne lecture au comité des sanctions pouvant être appliquées en cas de non respect de ces règles de base.  M. Tessier demande à Mme la Présidente si elle est au courant de cette très grave situation administrative. Mme Lafay répond « oui ».  
Le comité est très surpris de découvrir ce très grave problème d’ordre administratif. 
M. Basset propose de s’occuper de ce dossier, et s’engage à informer le comité de ses démarches administratives. Le comité lui donne son accord pour tenter de remédier à ce grave problème. 
Grille de sélection : 

 Afin d’assumer pleinement son rôle de secrétaire, M. Basset souhaite de l’aide pour la gestion de la grille de sélection. Mlle Galbrun se propose pour assumer cette tâche.  

La grille sera gérer en binôme entre le secrétaire et Melle Galbrun jusqu'à la fin de l’année.  
A partir de janvier 2013 les demandes de cotation seront à envoyer directement à 
Melle Camille Galbrun.  Le comité donne son accord pour ce fonctionnement.  
Plus rien n’étant à l’ordre du jour la séance est levée à 19h15.

La Présidente 



le Secrétaire 


la secrétaire de séance 


Christiane Lafay   


Didier Basset 


Camille Galbrun 

