  P.V. de la réunion de comité du samedi 08 Septembre 2012

à l'Hôtel Campanille de Saint-Dié (88) 
  Présents : Mmes Lafay, Bureau, Clerget, Devienne, Juilliart, Trassart, Melle Haeffelé, M. Basset. 
  Absents excusés : Melle Galbrun, Mme Payrard, Mme Chassier, M. Berbon, M. Berle, M. Chassier, M. Martin, 

    M. Tessier
        Mme Lafay ouvre la séance à 11.15

       Approbations du procès verbal de la réunion de comité du 19/05/2012
Le PV est approuvé à l’unanimité. 
Ratification des nouvelles adhésions et situation actuelle.
 Mme GRIMAL Catherine, Mme DUTREIX Carola, Mme CHERON Sophie 

M. et Mme MATTERN, Jean-Marc Fabienne, M. BETSCHA Marc.
Les nouvelles adhésions sont toutes acceptées à l’unanimité.

Adhésion Thomin : Mme Lafay explique que M. Thomin avait envoyé au trésorier son chèque de cotisation pour l’année 2010.   M. Chassier ne l’ayant apparemment pas reçue, une lettre recommandée de radiation du club pour non paiement a été expédiée à M. Thomin. Celui-ci mécontent et en désaccord avec le trésorier de l’époque, décide de ne plus adhérer tant que M. Chassier sera en poste. M. Chassier étant démis de ses fonctions, M. Thomin souhaiterait cotiser pour les années 2011 et 2012 dans un premier temps, puis pour l’année 2010 et ainsi ne pas perdre son ancienneté d’adhérent.  Des explications seront demandées à M. Thomin. Ce point sera rediscuté lors d’une prochaine réunion.
 Dernière mise aux points pour l’organisation de la Nationale 2012 
 Melle Haeffelé nous fait part des tâches qui restent à terminer. Le comité dresse la liste des tâches à accomplir pour le bon déroulement de cette journée. Elle doit prendre contact avec notre sponsor pour diverses fournitures. 
Sur l’idée d’une adhérente, une tombola sera organisée aux profits du club. 

Le traiteur est choisi. Melle Haeffelé réglera quelques points avec lui pour finaliser notre partenariat. 
Melle Haeffelé est inquiète car le juge pressenti pour les Dogue du Tibet ne répond pas à ses appels.  Elle lui enverra un courrier au plus vite.
M. Basset s’est occupé des récompenses. Elles seront un peu moins nombreuses que d’habitude en raison des économies que nous devons réaliser suite à notre grave problème de trésorerie. 

Mme Lafay se charge de donner les adresses de l’hôtel et le programme de la journée aux deux juges pressentis pour les Saint-Bernard.  

Une visite sur le site est programmée après cette réunion.   

 Calendrier 2013 
Une spéciale est ajoutée au calendrier. (Sous réserve de l’acceptation de la canine régionale)   
Spéciale de race 
La Roche sous Foron 
 Juge : Mme Ratton   


 Régionale d’élevage
7 Avril à Soreze (81) 




30 Septembre Charnoz (01) 

  Trésorerie 
Mme La Présidente informe le comité du montant disponible sur le compte de l‘association.

Nous avons commencé à rembourser les dettes dues à notre imprimeur. 

Mme Devienne est dans l‘attente de la signature. Pour que notre trésorière puisse avoir la signature, il faut fournir une copie des statuts modifiant notre association lors du regroupement Saint-Bernard / Dogue du Tibet. Mme Devienne enverra une copie de ce Procès-verbal à la Présidente au plus vite afin de régler cela.

Mme Lafay donne l’avancement dans le problème avec l’ancien trésorier. 

Mme La Présidente informe le comité qu’elle a envoyé hier une mise en demeure par lettre recommandée avec accusé de réception à M. Chassier. Dans cette mise en demeure, elle lui demande de restituer les documents, le chéquier, l’argent et le matériel encore en sa possession.
Une demande a été effectuée auprès de la banque pour obtenir la photocopie de certains chèques émis et non justifiés par une facture à ce jour   



Candidatures de juges 
Mme Lafay donne lecture de la demande de trois demandes de juges. 

M. Gianonne et M. Favre seront conviés à venir voir une de nos nationales d’élevage avant que le comité décide d’accepter ou non leur candidature. Mme Lafay leur fera part de la décision du comité. 

Concernant M M. Vizzari, Mme Lafay fera un courrier pour l’informer de la décision du comité de ne pas donner suite à sa demande. 

M. Basset demande à Mme la présidente si elle n’a pas reçu un courrier de Mme Pasqualini pour une demande similaire aux trois autres personnes. Effectivement ce courrier est bien arrivé au siège de notre association, mais Mme Lafay avait oublié de citer cette demande. Le comité décide de convier également Mme Pasqualini à venir voir une NE avant de prendre sa décision.
Questions diverses 

Chiens abandonnés 
Mme Devienne est chargée de contacter Mme Charreyron afin de connaître l’engagement et le fonctionnement du club pour la gestion des chiens abandonnés.
Délégués 
Mme Clerget contactera Mme Vaslin pour lui demandé si elle accepte de gérer en binôme la délégation conviée à Mme Naudin.    
· Feuille d’engagement pour nos manifestations 

· Il sera précisé sur les futures feuilles d’engagements de nos N.E. et R.E. qu’il ne sera pas envoyé de carton de confirmation d'engagement. 
 Forum 2013
Mme Lafay donne son avis sur le mail que le comité a reçu de la part de M. Tessier concernant le choix du juge pour la France.  Dans ce mail, M. Tessier propose que M. Basset soit le juge pour la France puisque qu’il n’a pas encore jugé cette manifestation.  Ce courriel faisait suite à celui de Mme Lafay dans lequel elle informait le comité qu’elle souhaitait juger cette manifestation. Une majorité de membres du comité avait répondu favorablement au choix de M. Tessier.  Le comité décide d’attendre la prochaine réunion qui se déroulera la veille de la NE, afin que le comité soit réuni en plu grand nombre pour répondre à sa question.  

       Plus rien n'étant à l'ordre du jour, la séance est levée à 13.30 heures. 

                     La présidente :                                                   Le secrétaire : 

                    Christiane LAFAY                                             Didier Basset 

  
